

Geldhof Gr. Rode Cuberdons Framb. 18-20g Orig. 2kg

Artikelnummer Ameal	9202
GTIN	05410391393455
Productbenaming leverancier	Geldhof Cuberdons original (groot) bulkdoos 2kg
Aanbieder informatie	CONFISERIE GELDHOF N.V.
Merknaam	Geldhof
Wettelijke benaming	Cuberdons Originals
Contactnaam	Geldhof
Contactadres	Tieltsesteenweg 107, 9900 Eeklo

Ingrediënten

Ingrediënten: suiker, geleermiddel, Arabische gom, water, gelatine, aroma: framboos, kleurstoffen: E120, E153.

Gemiddelde voedingswaarde per 100 Gram - UNPREPARED

Energie	352 Kilocalorie
Energie	1488 Kilojoule
Vetten	< 0,5 Gram
Vetzuren, totaal verzadigd	0,4 Gram
Koolhydraten	79 Gram
Suikers	75 Gram
Eiwitten	1,6 Gram
Zout	0,02 Gram
Voedingsvezel	16 Gram

Allergenen

Extra informatie

Geldhof Gr. Rode Cuberdons Framb. 18-20g Orig. 2kg

Land van oorsprong

België

Minimum versheidsdagen bij aankomst

Opslag Instructies

Droog bewaren : min 15°C-max 20°C

Gebruiksaanwijzingen

Omschrijving	WinkelVerpakking	Consumentenverpakking
Netto inhoud	2000 Gram	
Netto gewicht	2 Kilogram	
Bruto gewicht	2,147 Kilogram	
Diepte	28 Centimeter	
Hoogte	10,2 Centimeter	
Breedte	22 Centimeter	

Geldhof Gr. Cuberdons Rouge Framb.18-20g Orig. 2kg

Numéro de produit Ameal 9202

GTIN 05410391393455

Nom du produit fournisseur Geldhof Cuberdons original (grand) boîte en vrac 2kg

Fournisseur d'information CONFISERIE GELDHOF N.V.

Marque Geldhof

Nom produit légal Cuberdons Originals

Nom de contact Geldhof

Adresse de contact Tieltsesteenweg 107,
9900 Eeklo

Ingrédients

Ingrédients : Sucre, gélifiant, gomme Arabique, eau, gelatine, arôme: framboise, colorants: E120, E153

Valeur nutritionnelle moyenne pour 100 Gramme - UNPREPARED

Énergie	352 Kcalorie
Énergie	1488 Kilojoule
Graisse	< 0,5 Gramme
Acides gras, saturés	0,4 Gramme
Glucides	79 Gramme
Sucres	75 Gramme
Protéine	1,6 Gramme
Sel	0,02 Gramme
Fibre	16 Gramme

Allergènes

Information extra

Geldhof Gr. Cuberdons Rouge Framb.18-20g Orig. 2kg

Pays d'origine

Belgique

Durée de conservation minimale à l'arrivée

Instructions de stockage

Conserver dans un endroit sec : min 15°C-max 20°C

Mode d'emploi

Description	Emballages de vente au détail	Emballage de consommation
Contenu net	2000 Gramme	
Poids net	2 Kilogramme	
Poids brut	2,147 Kilogramme	
Profondeur	28 Centimètre	
Hauteur	10,2 Centimètre	
Largeur	22 Centimètre	

Geldhof Big Red Cuberdons Raspb. 18-20g Orig. 2kg

Product number Ameal 9202

GTIN 05410391393455

Product name supplier Geldhof Cuberdons original (big) box 2kg

Information provider CONFISERIE GELDHOF N.V.

Brand Geldhof

Regulated product name Cuberdons originals

Contact name Geldhof

Contact address Tieltsesteenweg 107,
9900 Eeklo

Ingredients

Ingredients : sugar; gelling agent: gum arabic; water; gelatin; flavouring: raspberry; colours: E120, E153

Average nutritional value per 100 Gram - UNPREPARED

Energy	352 Kilocalorie
Energy	1488 Kilojoule
Fat	< 0,5 Gram
Fatty acids, saturated	0,4 Gram
Carbohydrate	79 Gram
Sugars	75 Gram
Protein	1,6 Gram
Salt	0,02 Gram
Fibre	16 Gram

Allergens

Extra information

Geldhof Big Red Cuberdons Raspb. 18-20g Orig. 2kg

Country of origin

Belgium

Minimum days of shelf life at arrival

Storage Instructions

Store in a dry place : min 15°C - 20°C

Usage instructions

Description	Retail packaging	Consumer packaging
Net content	2000 Gram	
Net weight	2 Kilogram	
Gross weight	2,147 Kilogram	
Depth	28 Centimetre	
Height	10,2 Centimetre	
Width	22 Centimetre	